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3.1.1 TRIDENI A EVIDENCE

Komentar:

Ktery symbol se vyskytuje nejcastéji? Zakrouzkuj spravnou odpovéd.
VO+90+00+-90+00+-90+00+90+00+-90+00

A) Qa0 B) 4+ ORVEY | D)@

Jarka si hrala na obchod a po stole rozlozila 2 jablka, ¢okoladu, 3 panenky, pét bana-
nt, Zelvu, 2 knofliky a pomeranc. Kolik kusti ovoce ma ve své ,,prodejné“?

Jarka ma ve své prodejné kusti ovoce.

Jitka bydli jenom s maminkou a babickou. Ale ma jesté fenku Adinu, dva papousky,
zelvu a deset rybicek. Kdyz pfijde na navstévu teta Klara se svymi dvéma syny a koc¢-
kou Bélou, je u nich hodné veselo. Kolik maji v§ichni dohromady nohou?

A) 26 B) 24 C) 38 D) 28

Ve 4.B probihala recitacni soutéz. Kazdy napsal na listecek jméno zaka, jehoz pred-
nes se mu nejvice libil. a) Kolik kdo ziskal hlastiz Dopli tabulku. b) Kdo vyhral?
Vybarvi ¢ervené.

zak Anna| Jan | Misa | Eva | Gita | Jana |Dana | Zuza | Kuba | Bara | Filip | Dan | Milo$

hlasa

Ulohy mohou za pomoci uditele (pfecteni) vyfesit jiz z4ci na konci prvni tfidy. V prvni tloze mohou zaci vyuzit zkuge-
nosti nabyté pti feSeni pracovniho listu 1.4.2. Ulohy nabyvaji na obtiznosti. Zatimco v tloze druhé Zéci eviduji pouze
objekty, v tloze tfeti jiz vlastnosti objektd. Ve ¢tvrté tloze musi zvolit vhodnou formu evidence a udaje prenést do
tabulky. Prestoze se ulohy jevi jednoduché, zaktim pifi testovani ¢inily velké problémy.

Vysledky:
1. C).
2. 8ks.
3. D).

4. [TIMSS M59, (M01-10)] a) Hlasy postupné: 1, 4,0, 1, 1,2,0,6, 3,5, 1,2, 0; b) vyhrala Zuza.



